
Tabla F5. Escala de valoración (0-100) de profesiones
Querría saber, concretamente, qué valoración le merecen una serie de profesiones u oficios en la sociedad española actual. Utilizando
una escala de 0 a 100, dígame, por favor, cómo valora usted cada uno de ellos, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal”
y el 100 que lo valora “muy bien” (se pide su valoración, no hay una puntuación correcta).

Policía local Profesor/a universitario/a Camarero/a Barrendero/a

desv. desv. desv. desv. 
media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n)

Total 62,5 26,6 (2.397) 75,2 23,6 (2.327) 64,1 23,5 (2.383) 64,1 25,8 (2.385)

Sexo

Hombre 61,2 26,8 (1.192) 74,5 23,1 (1.153) 63,7 23,1 (1.185) 64,7 25,4 (1.179)

Mujer 63,9 26,3 (1.205) 75,8 24,0 (1.174) 64,4 23,8 (1.198) 63,5 26,1 (1.206)

Edad

Hasta 24 años 62,7 25,2 (209) 76,9 23,4 (209) 59,3 22,8 (210) 60,2 25,0 (206)

De 25 a 34 61,9 27,2 (460) 76,5 23,5 (459) 65,4 23,3 (462) 65,3 25,8 (460)

De 35 a 44 63,3 26,8 (517) 75,5 22,8 (498) 65,7 23,8 (516) 65,4 26,6 (514)

De 45 a 54 61,3 26,2 (418) 73,7 23,6 (401) 64,2 23,6 (418) 64,5 25,1 (418)

De 55 a 64 59,0 26,6 (329) 72,1 25,0 (318) 62,0 23,2 (326) 62,4 25,0 (326)

65 años o más 66,1 26,3 (462) 76,2 23,5 (440) 64,5 23,6 (449) 64,0 26,1 (459)

Estado civil

Casado/a 62,1 26,4 (1.330) 74,3 23,8 (1.285) 64,6 23,3 (1.321) 64,4 25,8 (1.326)

Soltero/a 61,9 27,0 (768) 75,8 23,6 (756) 62,8 23,5 (769) 63,2 25,9 (762)

Viudo/a 68,6 25,6 (138) 79,0 22,5 (130) 64,2 24,1 (133) 63,9 26,1 (136)

Separado/a 62,6 26,4 (53) 78,1 22,9 (49) 65,1 24,1 (53) 63,7 25,6 (53)

Divorciado/a 65,0 26,8 (100) 75,9 22,4 (100) 67,6 24,1 (99) 68,2 23,9 (100)

Educación

Primaria o menos 64,1 27,6 (564) 75,4 24,1 (526) 65,8 24,1 (547) 65,2 26,4 (557)

Secundaria inicial 62,1 27,8 (598) 75,7 23,7 (576) 66,4 24,8 (602) 65,3 27,3 (602)

FP de grado medio 63,5 24,8 (190) 75,0 22,5 (187) 64,4 20,6 (191) 64,3 22,0 (186)

Secundaria superior 60,0 25,7 (323) 73,7 23,3 (317) 61,1 22,3 (324) 61,0 25,2 (323)

FP de grado superior 64,4 24,6 (245) 75,8 21,4 (243) 64,7 22,1 (246) 65,3 24,0 (244)

Universidad 61,8 25,9 (471) 75,1 24,5 (473) 60,8 23,0 (468) 62,7 25,4 (468)

Fuente: CIS, Barómetro de febrero 2013, estudio 2.978.


